



## **В Новочебоксарске завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в причинении смерти по неосторожности двум своим детям, которые погибли при пожаре**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней жительницы города Новочебоксарска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, 03 апреля 2019 года обвиняемая в состоянии алкогольного опьянения ушла из своей квартиры, находящейся на первом этаже жилого дома, расположенного по Речному бульвару в городе Новочебоксарске, оставив там своих малолетних детей: девочку и мальчика, 2014 и 2017 годов рождения соответственно, закрыв дверь снаружи на замок. Сама она уехала со своими знакомыми в сауну, где в течение 2,5 часов употребляла спиртные напитки. В результате дети, оставшиеся без присмотра в изолированном помещении и лишенные ввиду своего малолетнего возраста возможности принять меры к самосохранению, скончались от отравления угарным газом во время пожара, возникшего в этой квартире вечером 03 апреля 2019 года в результате неосторожного обращения их с зажигалками, которые их мать оставила в доступных местах.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ее причастность к совершению инкриминируемого деяния подтверждается ее признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями ряда назначенных и проведенных по уголовному делу судебных экспертиз, в том числе: медицинских, пожаро-технической, дактилоскопической, генетической, а также другими материалами уголовного дела. Согласно заключению проведенной по делу судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемой невменяемой не установлено.

По результатам расследования уголовного дела следователем в органы системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних внесено соответствующее представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

***Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии***

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в [Instagram](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии на нашем канале IGTV (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в [Youtube](#).

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).***

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1367163>